
Το Microtec MAX-200 Hobby Heat Press είναι μια αυτόματη πρέσα θερμότητας ανοιχτής θέρμανσης
που έχει σχεδιαστεί με έμφαση στην ευκολία χρήσης και την ευελιξία. Έρχεται με δύο μεγέθη
θερμαντήρα: ένα καπάκι 78x125mm και ένα θερμαντήρα 150x150mm, καθιστώντας το κατάλληλο
για μια ποικιλία έργων.

Η μηχανή συμπίεσης θερμότητας με καπάκι της σειράς NMAX-200 είναι εξοπλισμένη με κεφαλή
ταχείας θέρμανσης, που εξασφαλίζει γρήγορη εκκίνηση και λειτουργία. Διαθέτει ισχυρή βάση
στήριξης, που προσθέτει στην αντοχή και τη σταθερότητά του κατά τη χρήση. Η λειτουργία αυτού
του μηχανήματος είναι απλή και φιλική προς το χρήστη, εξυπηρετώντας τόσο αρχάριους όσο και
έμπειρους χρήστες.

Βασικά χαρακτηριστικά του 2-σε-1 Hobby Heat Press:

Μοναδικός μηχανισμός γρήγορης αλλαγής: Η πρέσα θερμότητας NMAX-200 διαθέτει
σχεδιασμό συρόμενου θερμαντήρα με δυνατότητα γρήγορης αλλαγής, που καθιστά εύκολη την
εναλλαγή μεταξύ διαφορετικών θερμαντικών στοιχείων. Αυτός ο σχεδιασμός ενισχύει την απόδοση
και ελαχιστοποιεί το χρόνο διακοπής λειτουργίας, επιτρέποντάς σας να ολοκληρώσετε γρήγορα τα
έργα.



Διπλό σύστημα θέρμανσης: Αυτή η πρέσα θερμότητας χόμπι είναι εξοπλισμένη με δύο
θερμάστρες - μια θερμάστρα με καπάκι 78x125mm και μια θερμάστρα 150x150mm. Αυτό το
σύστημα διπλής θέρμανσης σάς επιτρέπει να εργάζεστε με αντικείμενα διαφόρων μεγεθών,
διασφαλίζοντας ακριβή και ομοιόμορφη κατανομή θερμότητας για βέλτιστα αποτελέσματα.

Δυνατότητα Τύπου 2 σε 1: Το NMAX-200 προσφέρει σχεδιασμό πρέσας 2 σε 1, καθιστώντας το
κατάλληλο τόσο για μικρές όσο και για μεγάλες παραγγελίες. Είτε εργάζεστε σε μεμονωμένα
προσαρμοσμένα είδη είτε σε μεγαλύτερες σειρές παραγωγής, αυτή η πρέσα θερμότητας μπορεί να
καλύψει τις ανάγκες σας με ευκολία.

Εξανθρωπισμένος σχεδιασμός: Η πρέσα θερμότητας χόμπι έχει σχεδιαστεί με γνώμονα την
άνεση του χρήστη. Τα διαισθητικά χειριστήρια και τα εργονομικά χαρακτηριστικά του καθιστούν
εύκολο τον χειρισμό του, εξασφαλίζοντας μια ομαλή και απροβλημάτιστη διαδικασία μεταφοράς
θερμότητας.

Αριθμός Μοντέλου. NMAX-200
Τύπος μηχανής Auto Release, Small Hobby
Μέγεθος πλάκας 15x15cm & Πιάτο Θερμότητας Καπάκι

Μέγεθος πλάκας βάσης 15x15cm & Καπάκι κάτω από το πιάτο

Ελεγκτής GY-06 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Έλεγχος ελατηρίου αερίου Ναί
Τάση 120V/220V
Εξουσία 500-1000W
χρόνος Εύρος 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος συσκευασίας 67x40x59 εκ
Μεικτό βάρος 35 κιλά










